



Liste d'errata

- p. 12 : en place de « Louis Victor Polly », lire « Louis Victor Jolly »
- p. 102 : en place de « archipel des îles Fidji », lire « archipel des îles Samoa »
- p. 122 : en place de « Tapa, Salatasi », lire « Tapa, *siapo* »
- p. 123 : en place de « Tapa, Siapo », lire « Tapa, *salatasi* »
- p. 131 : en place de « plumes et fibres végétales d'ocre », lire « plumes et fibres végétales »
- p. 139 : en place de « splashboard », lire « *lagim* »
- p. 147 : seconde légende, en place de « jade, fibre synthétique et feuilles de pandanus », lire « coquillage, fibre végétale, graine »
- p. 155 : en place de « *pu hiu* », lire « *pu ihu* »
- p. 158 : en place de « *Siapo* », lire « *waseisei* »
- p. 200 : en place de « Louis Victor Polly », lire « Louis Victor Jolly »